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 علً غانم شامً السحاري / إعداد معلم المادة 

/   أجب عن جمٌع الأسئلة التالٌة 

:  اختر الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً :  السؤال الأول 

: أكبر فإنه و خلال  مسافة محددة  عند استبدال إطارات سٌارتك بإطارات قطرها – 1

a  سرػتها  انساوَت تقم  و ػذد انذوراث َسدادb  سرػتها انساوَت تقم وػذد انذوراث َقم

c  تسداد و ػذد انذوراث َسداد سرػتها انساوَتd  سرػتها انساوَت تسداد و ػذد انذوراث َقم

: لأجزاء عقرب الدقائق    - 2

a  إزاحت زاوَت َفسها و إزاحاث خطُت يختهفت b إزاحت زاوَت َفسها و إزاحت خطُت َفسها 

c إزاحاث زاوَت خطُت يختهفت d  إزاحاث زاوَت يختهفت و إزاحت خطُت َفسها 

: وامل المؤثرة فً تغٌر السرعة الزاوٌة المتجهة هً الع  - 3

a رراع انقىة فقط b اتجاِ انقىة فقط c يقذار انقىة فقط d جًُغ يا سبق 

: عدد الدورات الكاملة  التً ٌدورها الجسم فً الثانٌة الواحدة  تعبر عن  – 4

a الإزاحت انساوَت b ٌانتسارع انساو c ٌانتردد انساو d ٌةانسرػت انساو 

: وحدة قٌاس عزم القوة فً النظام الدولً هً   - 5

a m b N c m.N d m / N 

: ٌحسب عزم القوة بالعلاقة   - 6

a Ʈ= F / r b Ʈ= F.r.sin ɵ c Ʈ= F.r /sin ɵ d Ʈ= sin ɵ/ F.r 

:  لتولٌد عزم دوران بأقل قوة ممكنة  ٌجب أن نؤثر على الجسم   - 7

a ر انذوراٌػًىدَت و فٍ أبؼذ َقطت ػٍ يحى b  و فٍ أبؼذ َقطت ػٍ يحىر انذوراٌ     30يائهت بساوَت

c  و فٍ أبؼذ َقطت ػٍ يحىر انذوراٌ     180يائهت بساوَتd  و فٍ أبؼذ َقطت ػٍ يحىر انذوراٌ     60يائهت بساوَت

: ٌكون الجسم  أكثر استقراراً  إذا كانت  – 8

a كتهت يرتفغ قاػذة انجسى ػرَضت و يركس الb ػذة انجسى ػرَضت و يركس انكتهت يُخفض قا

c ع قاػذة انجسى ضُقت و يركس انكتهت يرتفd   قاػذة انجسى ضُقت  و يركس انكتهت يُخفض
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:   تكونٌكون الجسم متزناً بشكل كامل عندما   - 9

a 
يحصهت انقىي انًؤثرة غُر يؼذويت  و يحصهت انؼسوو 

يؼذويت  
b ة انؼسوو ػظًً يحصهت انقىي انًؤثرة ػظًً  و يحصم

c 
يحصهت انقىي انًؤثرة يؼذويت  و يحصهت انؼسوو 

يؼذويت 
d 

يحصهت انقىي انًؤثرة يؼذويت  و يحصهت انؼسوو غُر 

يؼذويت 

:  ٌكون الجسم فً حالة اتزان انتقالً  فقط عندما تكون   - 10

a 
يحصهت انقىي انًؤثرة غُر يؼذويت  و يحصهت انؼسوو 

يؼذويت  
b ؤثرة ػظًً  و يحصهت انؼسوو ػظًً يحصهت انقىي انى

C 
يحصهت انقىي انًؤثرة يؼذويت  و يحصهت انؼسوو 

يؼذويت 
d 

يحصهت انقىي انًؤثرة يؼذويت  و يحصهت انؼسوو غُر 

يؼذويت 

:  ٌكون الجسم فً حالة اتزان دورانً   فقط عندما تكون   - 11

a 
يحصهت انقىي انًؤثرة غُر يؼذويت  و يحصهت انؼسوو 

يؼذويت  
b  ًًيحصهت انقىي انًؤثرة ػظًً  و يحصهت انؼسوو ػظ

c 
يحصهت انقىي انًؤثرة يؼذويت  و يحصهت انؼسوو 

يؼذويت 
d 

يحصهت انقىي انًؤثرة يؼذويت  و يحصهت انؼسوو غُر 

يؼذويت 

:  هو    mزم بوحدة فإن طول الذراع اللا  N 135و كانت القوة المؤثرة     N.m 55إذا كان العزم اللازم لتدوٌر جسم هو    - 12

a 0.407 b 55 c 135 d 80 

ٌجب أن تصنعها القوة بالنسبة زاوٌة فأقل   N 232بواسطة قوة مقدارها   N.m 32.4و نحتاجه لتولٌد عزم قدره   m 0.234 مفتاح شد طوله    - 13

:  للرأسً هً   

a 30 b 60 c 90 d 36.6 

من مركز اللعبة فلكً ٌحدث التوازن ٌجب على عبدالعزٌز الذي   m 1.8جلس على بعد ي  43Kgالمٌزان كان علً صاحب الكتلة فً لعبة  – 14

: من مركز اللعبة قدره   m.......  أن ٌجلس  على بعد   Kg 52كتلته 

a 1.5 b 1.8 c 3.3 d 0.3 

:  وٌة المتجهة لذلك فسرعتها الزا    ( rev / min 50 )عندما تدور عجلة الدرجة الهوائٌة بمعدل ثابت ٌساوي   - 15

a  تسدادb تقم c  تسداد ثى تقم d  تبقً ثابتت

: هً   ( rad / s ) لذلك فالسرعة الزاوٌة للإطار بوحدة     (  m/s 23 ) و سرعته     ( cm 45 )إطار سٌارة نصف قطر حافته الخارجٌة   - 16

a 10.35 b 51 c 0.51 d 1.95 
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: هً   ( rad )  فتكون بذلك قد قطعت زاوٌة قدرها بوحدة   ( m 1.5 ) ع على محٌطها مسافة  و تقط   ( m 2.5 ) عجلة نصف قطرها  – 17

a 0.6 b 3.75 c 1.6 d 1 

: لذلك فأقل قوة عمودٌة لازمة  بالنٌوتن تساوي   ( N.m 8 ) ٌُراد استخدامه لتولٌد عزم مقدره    ( m 0.35 ) مفتاح شد طوله    - 18

a 0.043 b 22.85 c 2.8 d 28 

: ٌساوي   ( N .m ) فإن العزم الناتج بوحدة   ( m 0.25 ) عمودٌاً على مفتاح شد طوله    ( N 15 ) عندما نؤثر بقوة مقدارها   - 19

a 60 b 3.75 c 375 d 15 

:   الوحدة المتعارف علٌها فً النظام الدولً للتسارع الزاوي  - 20

a rad / sec b rad X sec c rad X N d rad/ sec2 

:  اكتب المصطلح العلمً المناسب لكل مما ٌأتً : السؤال الثانً 

 قوسها ٌساوي نصف قطر دائرتها زاوٌة مركزٌة طول  - 1

 . التغٌر فً الزاوٌة أثناء دوران الجسم  – 2

 . الإزاحة الزاوٌة مقسومة على الزمن الذي ٌتطلبه حدوث الدوران   - 3

 . سوماً على الفترة الزمنٌة التً حدث خلالها هذا التغٌر التغٌر فً السرعة الزاوٌة المتجهة مق – 4

 .عدد الدورات الكاملة التً ٌدورها الجسم فً الثانٌة  – 5

 . مقٌاس فاعلٌة القوة فً إحداث الدوران   - 6

 .المسافة العمودٌة من محور الدوران حتى نقطة تأثٌر القوة  – 7

 . النقطً التً ٌتحرك بها الجسٌم طرٌقة نفسها عبارة عن نقطة على الجسم تتحرك بال  - 8

 

:  أمام العبارة الخاطئة مع التصوٌب للعبارات الخاطئة ( × ) أمام العبارة الصحٌحة و علامة (  ) ضع علامة :  السؤال الثالث 

 .حركة قرص الحاسب حركة دورانٌة  -1
 . الاتجاه الموجب للدوران هو اتجاه دوران عقارب الساعة  -2
ٌُرى فٌها دوران الأرض موجب من  -3  .أي نقطة 
   ( d = ɵ r ) فالمسافة التً تحركها  ɵمن المركز بزاوٌة   rعند دوران نقطة على بعد  -4
 . لأجزاء عقرب الساعات الإزاحة الزاوٌة نفسها و إزاحات خطٌة مختلفة  -5
     T , W التسارع الزاوي اللحظً ٌساوي مٌل المنحنى البٌانً لعلاقة  -6
 .ل أقل ارتفاعاً من مركز كتلة جسم الرجل مكان مركز كتلة جسم الطف -7
 .كلما كانت قاعدة الجسم ضٌقة كان الجسم  أكثر استقراراً  -8
 . كلما كان مركز الكتلة مرتفعاً  كان استقرار الجسم أكبر  -9

 .ٌكون الجسم غٌر مستقر إذا كان مركز الكتلة خارج قاعدة الجسم   -10
 .ومة  ت محصلة العزوم معدٌكون الجسم فً حالة اتزان انتقالً فقط إذا كان -11
. ٌكون الجسم فً حالة اتزان دورانً  فقط إذا كانت محصلة القوى المؤثرة  معدومة   -12
 .فً نقطة خارج الجسم ٌمكن لمركز كتلة الجسم أن ٌكون  -13
 . المركبة المعدلة بإضافة نوابض لتبدو مرتفعة أكثر استقراراً من مركبة مشابهة غٌر معدلة  -14
 . أو الدفتر ٌقع فً نقطة تقاطع القطرٌن مركز كتلة الكتاب  -15
 . جمٌع أجزاء الأرض  تدور  بالمعدل نفسه  -16
 ارة مشابهة إطاراتها قطرها أقل السٌارة ذات الإطارات الأكبر قطراً أقل احتمالاً للانقلاب من سً -17
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 .عداد قٌاس السرعة فً السٌارة ٌقٌس السرعة الخطٌة مباشرة  -18
 .نعدم السرعة الزاوٌة التسارع المركزي ٌنعدم عندما ت -19
. التسارع الخطً ٌنعدم عندما ٌنعدم التسارع الزاوي  -20

:  حل المسائل الحسابٌة التالٌة : السؤال الرابع 

.  فما الإزاحة الزاوٌة للكرة   ( cm 12 ) و حركت الفأرة   cm 2  ))     إذا كان قطر الكرة المستخدمة فً فأرة الحاسوب    -1

 

 

فما المسافة التً تتحركها نقطة على الطرف الخارجً لعجبة    cm 22، فإذا كان نصف قطرها    128ٌادة سٌارة بزاوٌة قدرها أدٌرت  عجلة ق  -2

  . القٌادة 

 

فإذا احتاج . وعند فتح غطاء الغسالة ٌتوقف المحرك عن الدوران    ( rev / min 635 )ٌدور الملف الأسطوانً فً محرك غسالة الملابس   -3

.  حتى ٌتوقف بعد فتح الغطاء فما التسارع الزاوي للملف الأسطوانً   ( s 8 ) ف  المل

 

 kg 40و كتلة لقمان   kg 50بحٌث ٌحافظان على وضع الاتزان للعبة  ، فإذا كانت كتلة سعٌد   5 .1 ٌلعب سعٌد و لقمان على لعبة مٌزان طولها   -4
(  زن لوح لعبة المٌزان أهمل و) فما بعد نقطة الارتكاز عن كل من هما   
 
 

   

على حاملٌن ، أحدهما تحت مركز اللوح مباشرة ، و الثانً عند الطرف ، ما مقدار القوتٌن   m 4.5و طوله   kg 24ٌتزن لوح خشبً كتلته    -5

اللتٌن ٌؤثر بهما كل من الحاملٌن الرأسٌٌن ؟  

 

 

 

 

 

 

 

 


